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kapcsolatban fontos megjegyezni, hogy nem elég pusztán a számlák csatolása, 
szükséges ezen kívül a kifizetési bizonylatok mellékelése is, ill. amennyiben az adott 
évben az intézménynek nem volt elszámolandó képzése, azt is jelezni kell! A 
támogatások a továbbiakban is felhasználhatók: tandíjra, utazási költségekre, tankönyvekre, 
vizsgadíjra, szállásra. Szintén a pénzügyi elszámolásokhoz kapcsolódik, hogy a pénzügyi 
elszámolásoknak, ill. a benyújtott hétéves továbbképzési programnak 
összhangban kell állnia, tehát az esetleges képzési módosításokat a képzési tervben 
is jelölni kell! 

A második fontos dátum április 1. A fenntartóknak április1-ig kell eljuttatniuk a 
képzési támogatási igényüket a megfelelő nyomtatványon (I-KÉPZ igénylőlap, F-
KÉPZ igénylőlap) az OSZK-ba, a Kulturális szakemberek képzésének normatív 
támogatásával foglalkozó irodához. 

Az elszámolásokról (felhasznált normatíva) a fenntartók minden év 
novemberéig kapnak értesítést. Az adatok online módon is elérhetők a következő 
webhelyen: pc28.fay.bp.sulinet.hu/forras/index.php. Ide belépni személyes 
jelszóval - intézményenként - lehet, melyet a képzésben résztvevő intézmények néhány hete 
megkaptak. 

Mivel 2005-ben a hétéves ciklus 6. évét kezdjük, a szervezők kérték, hogy 
új kollégák ne jelentkezzenek már a programba. 

Összességében az volt a tapasztalatunk, hogy a szervezett képzést koordináló felelősök 
a normatíva igénylés és elszámolás, a választott tanfolyamok elfogadhatósága, a képzés alóli 
felmentés, illetve halasztás és általában minden területen roppant rugalmasak és megértőek. 

Furcsa tapasztalat volt, hogy a képzésben résztvevő zömében civil intézmények 
(könyvtárak, művelődési házak, levéltárak) ugyanúgy küzdenek a fenntartóikkal - a 
fenntartónál elakadó levelek, értesítések - mint mi, egyházi könyvtárak… 
 Kohári Mária 
 Váci Egyházmegyei Könyvtár 
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Beszámoló  Corvinás könyvtárak találkozójáról 
(SZTE Egyetemi Könyvtár, Szeged -  2005. január 28-29). 

 
 A Corvina integrált könyvtári rendszereket használó könyvtárak munkatársait hívta 
meg az e-Corvina Kft., hogy látogassanak el Szegedre és tekintsék meg az újonnan felépült 
egyetemi könyvtárat. A régi sportpálya helyén felépült Tudományos Információs Központ 
2004 decemberében nyitott és fogadja látogatóit, elsősorban az egyetem hallgatóit, de 
minden érdeklődőt is. 
 A program péntek délután kezdődött, amikor megnézhettük a teljes épületet. Máder 
Béla főigazgató úr fogadta a csoportot. A könyvtárlátogatáson velünk volt Bakonyi Géza, 
Kokas Károly és a könyvtár néhány munkatársa. Elsőként a 700 férőhelyes konferenciatermet 
néztük meg és a mellette található 3 nagy előadótermet, majd a 15 ezer m2-es alapterületű 
könyvtár következett. 

A könyvtárba belépve egy hatalmas aulában találjuk magunkat. Az egyik oldalon a 
kölcsönzői és a tájékoztatási pult található. A különgyűjtemények (mint pl. Ligeti 
gyűjtemény) is itt, a földszinten kaptak helyet. Az aulában hatalmas zászlók függnek. 
Mindegyiken egy-egy történelmi kor jelentős szövegrészlete látható. Az elsőn Misztótfalusi 
Kis Miklós kiadásában megjelent szakácskönyvecskéből olvasható részlet. A kötet az egyetemi 
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könyvtár tulajdonában lévő unikális példány. A következőn a Wesselényi-féle összeesküvés 
szövegrészlete, majd Széchenyi István Hitel című, 1830-ban megjelent művének címoldala és 
végül József Attila Tiszta szívvel c. versének részlete látható. 
Az olvasói terek három szinten várják a tanulni vágyókat. Hatalmas szabadpolcos állomány 
áll a látogatók rendelkezésére. Ebben az új épületben 350 ezer könyvtári dokumentumot 
helyeztek el a polcokon. Érdekes volt hallani, hogy a hallgatók nehezen barátkoznak meg a 
szabadpolcokon elhelyezett, könnyen hozzáférhető állománnyal, és nem használják ki, hogy a 
szükséges köteteket csak le kell emelniük a polcról. Az olvasókban 200-an tudnak egyszerre 
leülni. 
Az épület másik szárnyában a számítógépes kabinetet találjuk, ahol 300 gép áll az olvasók, 
internetezők rendelkezésére. 
Megnéztük a raktárakat is, a raktári kérőprogramot, amely az olvasók és a könyvtárosok 
munkáját könnyíti meg és segítségével gyorsabban jutnak a látogatók a raktárban lévő 
kötetekhez. 

A találkozó második napján további könyvtárlátogatások következtek. Először a 
Somogyi Károly Megyei Könyvtárat tekintették meg az érdeklődök, majd könyvtárunkat, a 
Szegedi Hittudományi Főiskola Könyvtárát. 

A program zárásaként ismét az egyetemi könyvtárba mentünk, ahol a könyvtár 
munkatársai számoltak be a költözéssel járó tapasztalataikról, eredményeikről. 

Ajánlom, aki Szegeden jár, nézze meg az új egyetemi könyvtárat. 
 Kövécs Ildikó 
 Szegedi Hittudományi Főiskola Könyvtára 
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A felsőoktatási könyvtárak jövője… 
 

Az Egyetemi Könyvtárigazgatók Kollégiuma és a Főiskolai 
Könyvtárigazgatók Kollégiuma fórumra hívta meg február 24-én Magyar Bálint 
oktatási minisztert. A találkozó témája a most készülő új felsőoktatási törvény, ezen belül a 
könyvtárak helyzetének definiálása volt.  

Szomorú aktualitást adott az eseménynek, hogy pár nappal előbb jelentett be a 
Debreceni Egyetem nagy arányú leépítést, de szorongató anyagi helyzetről számolt be több 
nagy egyetemi könyvtár is. 

Magyar Bálint bízik az új törvényben és a későbbi követő kormányrendeletekben. Az 
információ-ellátási kötelezettség továbbra is fennáll. A csökkenő hallgatói létszám versenyre 
kényszeríti az intézményeket, amelyben a képzési feltételek, az infrastruktúra és a könyvtári 
ellátottság is fontos lesz. Szabad gazdálkodás lesz, azaz nem lesz külön könyvtári normatíva 
az állami intézményekben sem. A miniszter támogatja a diákmunkát, amely járulékmentes, 
olcsó munkaerő.  

Nagy, korszerű technikával felszerelt központi könyvtáraké a jövő. A pazarló, szinte a 
professzorok „magántulajdonaként” működő tanszéki könyvtárakat felül kell vizsgálni. 
Szintén megfontolandó egy-egy városban a felsőoktatási, városi, megyei és egyéb könyvtárak 
közös fenntartása. Példaként az OMIKK és a BME Könyvtárának összevonását említette, 
amely ugyan jelentős szakmai ellenállást váltott ki, de két jól működő, korszerű intézmény 
jött létre. További egyetemi könyvtárfejlesztések is kezdődtek Debrecenben, Kaposváron, 
Kecskeméten és Veszprémben. 


